

После 16 -летнего перерыва вышла в свет газета геологов «Ганч»

Первый номер печатного органа Главного управления геологии при правительстве РТ - ежемесячника «Ганч» (Сокровище) вышел в свет после многолетнего перерыва.

По мнению руководителя этого ведомства Азима Иброхима, возобновлению выхода газеты через 16 лет стало возможным благодаря улучшению финансового положения, необходимости широкого информирования читателей об отрасли - некогда важной и ведущей области экономики страны.

В первом номере отраслевого издания материал под заголовком «Таджикистан-кладезь сокровищ» рассказывает об успехах геологии - основной отрасли экономики. Автор пишет, что экономику страны невозможно представить без гигантов горной промышленности - горно-обогатительных комбинатов Анзоба, Такоба, Адрасмана, Чкаловска, золотодобывающих предприятий Бадахшана и Зерафшана, Исфаринского гидрометаллургического завода и Душанбинского цементного комбината, других производственных объектов строительной индустрии, работающих на основе сырья месторождений, открытых геологами республики.

Читатель также может ознакомиться с очерками по истории естественных исследований Таджикистана, статьей о бадахшанских рубинах, котировками золота, серебра, платины, палладия, интересной информацией об успехах геологической отрасли в мире.

Как сообщил Гулахмад Давлатов из министерства культуры Таджикистана, на сегодня газет зарегистрировано 141, из которых всего 4 процента составляют отраслевые издания.

<http://www.asiaplus.tj/news/41/30813.html>